

ANDA utilizará túneles de infiltración de agua



—Foto de LA PRENSA, por Uteca

ASALTO Y ASESINATO. (San Miguel). La Policía de Hacienda dio captura a los individuos Candelario y José Magdalena García Amaya, Sergio David Amaya del Cid e Isaías de Jesús del Cid Amaya, por robo de 150.000 colones y joyas, y asesinato en los agricultores Mauro Villega Amaya y Carlos Garciguire Campos.

“La posible utilización de túneles en las faldas del volcán de San Salvador con el propósito de mantener mayor tiempo el agua para una mejor infiltración, se considera que podría ser una solución”, dice el presidente de ANDA, coronel e ingeniero Julio César Gómez.

Agrega al respecto, que ANDA desde hace algún tiempo realiza estudios que muy pronto permitirán establecer su aplicación adecuada.

El funcionario hace tales declaraciones, en referencia a conceptos expuestos por el Ing. Cristóbal Colindres A., que fueron pu-

blicados por LA PRENSA GRAFICA en edición del lunes 5 de junio en curso.

En atenta nota, el presidente de ANDA agradece el interés que ha mostrado nuestro rotativo sobre el problema del abastecimiento de agua en todo el país y especialmente en la zona metropolitana.

La nota que nos envía dice así: “Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Don José Dutriz. Ciudad. Apreciable señor director:

Permitame agradecerle el interés especial que ha mostrado ese prestigioso periódico bajo su acertada dirección, sobre el proble-

— Pasa a la página 26 —

Tirotean edificio de La Prensa, de Managua

Nuevo atentado contra las instalaciones del diario “La Prensa”, de Managua, Nicaragua, denuncia el ingeniero Jaime Chamorro Cardenal, hermano del asesinado director de esa empresa periodística, doctor Pedro Joaquín Chamorro. Según cablegrama que nos ha enviado el ingeniero Chamorro Cardenal, el edificio de “La Prensa” fue atacado a balazos por elementos desconocidos, y señala como responsable al régimen nicaragüense que preside el general Anastasio Somoza Debayle.

El texto de ese mensaje, dice así: “El día de ayer fuimos víctimas de un nuevo atentado en el que personas no identificadas dispararon contra nuestras instalaciones de La Prensa. La repetición de actos de esta naturaleza

solo es atribuible a un régimen que aún mantiene en la impunidad el crimen de nuestro director. Al hacer esta denuncia queremos dejar constancia que continuaremos firmes en nuestra irrevocable decisión de servir a la verdad y la justicia ya que sabemos que la verdad duele más a los malvados que la calumnia y los atentados a los justos Jaime Chamorro Cardenal, La Prensa”.

Intégrase comité fiestas Chalchuapa

En sesión general celebrada por autoridades civiles, militares y eclesiásticas, así como por numerosos vecinos entusiastas de Chalchuapa se organizó el Comité Pro Fiestas Patronales a celebrarse del 12 al 16 de agosto próximo.

El alcalde municipal, don Pedro

— Pasa a la página 43 —



FALLECE. El sábado anterior a las 8:45 de la noche, dejó de existir en esta capital, la eximia compositora y pianista nacional doña María Mendoza de Baratta, causando su deceso honda consternación en nuestra sociedad.

pa, que ella tituló “Cuscatlán Típico”.

Sus estudios de piano los inició desde niña, bajo la dirección de eminentes maestros nacionales y europeos. Luego, ya en su adolescencia, marchó a Italia, donde perfeccionó su arte y logró convertirse en una artista del teclado de grandes méritos, que le

— Pasa a la página 44 —

Falleció el Sábado la eximia compositora María de Baratta

A la edad de 88 años, dejó de existir antenoche en esta capital, la eximia compositora y pianista salvadoreña doña María Mendoza de Baratta, una de los exponentes más destacadas del arte salvadoreño y del folklore nacional. Fue doña María de Baratta una exquisita compositora e investigadora de la música autóctona, que dedicó 40 años de su vida a la investigación de los orígenes de la música de nuestros antepasados, remontándose hasta la época anterior a la conquista de nuestro suelo por los españoles.

Sus estudios e investigaciones culminaron con el descubrimiento de la escala pentatónica (5 tonos), y esto le sirvió de base para escribir una obra que fue difundida en casi toda América y en Euro-

De Santa Ana Siete hermanos acusados en homicidio capturados

(Santa Ana). Siete hermanos acusados de homicidio en Reynaldo Jiménez fueron capturados el viernes último en esta ciudad, en el interior de las bodegas de la Farmacia “Clínicas Médicas”. Informó la Guardia Nacional que al tener conocimiento que en el interior de las bodegas de dicha farmacia, situadas en la 25ª Calle Poniente y 6ª

Avenida Sur, se encontraban escondidos los hermanos: Tomás, José Ernesto, José Manuel, Manuel de Jesús, Adán, Antonio y Fernando Sibrián, todos de apellido Fermán Sibrián, así como del sobrino de ellos José Oscar Fermín González, procedió a su detención por cuanto todos están acusados de dar muerte a Reynaldo Jiménez, hecho que sucedió

el pasado 5 de junio, en la hacienda Santa Teresa, cantón La Hachadura, San Francisco Menéndez.

Al ser detenidos declararon a las autoridades que ellos dieron muerte a Jiménez, porque un día antes, junto con Samuel Fuentes, Víctor Padilla y otro apodado

— Pasa a la página 30 —

De un balazo matan a hombre en ciudad de Zacatecoluca

(Zacatecoluca). De un balazo fue muerto el sábado por la noche, frente al cine de esta ciudad, Mauro Alberto Montano, de 21 años, originario y vecino del cantón Azacualpa, de esta jurisdicción. La Policía Nacional, informó que los hechos sucedieron como a las 7 de la noche, en las mesas del cafetín “México”, frente al cine “Nicolás Roldán”. La propietaria del cafetín, señora Marta Rubidia Campos, declaró, que ella alcanzó a oír que dos hombres que bebían cerveza discutían acaloradamente, sin poder precisar sobre qué discutían.

De momento, recalcó, se comenzaron a oír disparos. Al pasar la balacera, expresó, salimos de nuestros escondites y vimos que uno de los dos hombres que dis-

cutían estaba gravemente baleado, por lo que se le auxilió y se le llevó al hospital “Santa Teresa”, donde murió minutos después de su ingreso.

El hecho no pudo ser identificado pues huyó inmediatamente. El cadáver fue identificado por la juez Segundo de lo Penal, Dra. Alda Fagioli de Pérez Cotera.

Confirman alquiler de la casa de célula terrorista

En la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador, se confirmó el sábado que Jerónimo Serpas y Bernarda Elena de López, alquilaron la casa de la colonia El Cocal, donde se descubrió el martes la célula terrorista. La propietaria de la casa número 14 de la Avenida Cuba, colonia El Cocal, una señora de 60 años, declaró el viernes en el Juzgado Tercero de Paz y dijo que los inquilinos se hacían llamar Jerónimo Serpas y Esperanza Ramírez, compañeros de vida; la mujer una divorciada, según dijo ella; pero se ha comprobado que su esposo reside en Estados Unidos de Norteamérica.

ra hacer la comida a los ocupantes.

Los restantes detenidos, Marco Antonio Mendoza, Manuel Perdomo Mendoza, José Mauricio Cañas y José Guillermo Martínez, dijeron que habían sido contratados para hacer trabajos en la casa alquilada, por 1830 colones para tres meses, tal como lo afirmó la propietaria y cuyo recibo

— Pasa a la Página 103 —



DESCARRILAMIENTO. (San Vicente). En la vuela “El Globo” a la altura del cantón Santa Elena de San Cayetano Istepeque, sufrió descarrilamiento el tren de pasajeros máquina 832, que de San Sal-

vador se dirigía a Cutcio. Se originó el sábado a las 9:40 de la mañana, al abrirse mil 500 pies de la vía. El servicio fue interrumpido por lapso de 20 horas, dejando únicamente pérdidas materiales.

—Foto de LA PRENSA, por Paredes